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 ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας, κ. Νίκο Παναγιωτόπουλο 

     Οικονομικών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
 
Θέμα: «Καταστροφή ναρκών κατά προσωπικού» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με την υπ’ αριθμ. 7729/26.6.20 ερώτησή μας θέσαμε το θέμα της εκκρεμούς καταστροφής ναρκών κατά 
προσωπικού (Κ/Π) λαμβάνοντας υπόψη τις διεθνείς υποχρεώσεις της Χώρας μας σύμφωνα με τις 
οποίες η καταστροφή των εν λόγω ναρκών έπρεπε να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το έτος 2008. Στις 15 
Ιουλίου 2020, ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας απάντησε στην προαναφερθείσα ερώτησή μας 
(Φ.900α/2607/17169) και μεταξύ των άλλων παρείχε διαβεβαιώσεις ότι «υφίσταται διαρκής συνεργασία 
μεταξύ όλων των εμπλεκομένων φορέων, συμπεριλαμβανομένου του ΥΠΕΞ, με σκοπό την αλληλοενημέρωσή τους 
για την οριστική επίλυση του  θέματος». Όμως παρά τις υπόψη διαβεβαιώσεις, η καταστροφή 340.000 
περίπου ναρκών Κ/Π εξακολουθεί να παραμένει σε εκκρεμότητα. 

Δεδομένου ότι, η πολύμηνη παραμονή των ναρκών στις αποθήκες των ΕΑΣ εγκυμονεί κινδύνους 
ασφάλειας. 

Δεδομένου ότι, η δεν τηρούμε, ως χώρα, τις διεθνείς μας υποχρεώσεις στο υπόψη αντικείμενο. 
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1. Ποιες ενέργειες έχουν κάνει τα συναρμόδια Υπουργεία και η διοίκηση των Ε.Α.Σ. από τον Ιούνιο 
του 2020 μέχρι σήμερα προκειμένου να υπάρξει οριστική επίλυση του θέματος; 

2. Έχει ήδη επιβαρυνθεί η Χώρα μας ή υπάρχει κίνδυνος επιβάρυνσης με επιβολή ρητρών ή με άλλες 
συνέπειες από την πολύχρονη αδυναμία της να συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις της; 

3. Έχουν διασφαλιστεί οι κατάλληλες συνθήκες αποθήκευσης των ναρκών Κ/Π στις εγκαταστάσεις 
της εταιρίας λαμβάνοντας υπόψη και τις καταγγελίες συνδικαλιστικών φορέων των εργαζομένων 
στα Ε.Α.Σ. για προβλήματα που έχουν προκύψει από την ιδιωτική εταιρία φύλαξης; 

4. Υπάρχει εν τέλει κάποιο χρονοδιάγραμμα ενεργειών για την οριστική επίλυση του θέματος και αν 
υπάρχει ποιο είναι ; 

 
Ο ερωτών βουλευτής 

 
 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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